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insensible
immortel
illimité
irremplaçable
maladroit

Exercice to p 149 .

a- un froid hivernal
b. un paysage montagneux
c. un garçon courageux÷§÷Ë.is?:::::::::a-÷üîËîûmoral → immoral
adresse → maladresse connu → inconnu

méconnu
Exercice 12 p 143

recharger→ rechargeable franchir → franchissable
diviser → divisible respecter → respectable
prendre→ prenable rire → risible

attaquer-3 attaquable nuire → nuisible
lire → lisible pratiquer → pratique



34 m = ........................... dm
400 cm = ........................ dm
87 dam = ........................ dm
1050 dm = ...................... cm
56m = ............................. cm
65 m 2 dm = ................... dm
3 m 90 cm = ................... dm
7 dm = ........................... mm
10 dm 2 cm = ................. mm
9 m = .............................. mm

1. Un pâtissier a fabriqué des chocolats. Il les range dans des 
sachets en mettant 7 chocolats par sachet. Il remplit exactement 
65 sachets.
Combien de chocolats a-t-il fabriqués ?

2. Frédéric et Jasmina font une collection de boites 
d’allumettes du monde entier. Frédéric a 113 boites 
d’allumettes et Jasmina en a 345.
Combien de boites d’allumettes Jasmina a-t-elle de plus que 
Frédéric ?

Mesure

340
40
8700
10500
5 600

652( ←÷÷Huâmes.im "" Ès
Elle a 232 boites de plus

'

¥z§§



3. A la bibliothèque, il y a 7 rangées de 5 tables. Chaque 
table peut accueillir 6 personnes. Combien de personnes la 
bibliothèque peut-elle accueillir?

Manuel doit ranger 260 œufs dans des boîtes qui peuvent en 
contenir 12 chacune. Combien de boîtes doit-il utiliser?

Il
y a

35 tables

p
7×5=35

La bibliothèque peut 35×6=210
accueillir 210 personnes
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